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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MARTES CINCO DE DICIEMBRE DE DOS MIL
VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cinco días del mes de diciembre de dos mil veintitrés a las
catorce horas, treinta y cinco minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA
JORGE, CASTRO LEON VICTOR, HERRERA GARCÍA MARIANA, HINOJOSA CHÓEZ
LINA, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, VILICA
HERRERA MARBELLA Y VILLEGAS RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. MARTHA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDESA WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a la presente sesión de Concejo, por favor señora Secretaria constate el
quórum reglamentario.

ABOGADA TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con
su venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
CASTRO LEÓN VICTOR, PRESENTE; HERRERA GARCIA MARIANA, PRESENTE;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE;
TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, PRESENTE; VILICA HERRERA MARBELLA, PRESENTE;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR,
PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día señor
Secretario.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MIÉRCOLES
VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DE 2023

3° CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA QUE REGLAMENTA
LA EMISIÓN DE LA CONTRIBUCIÓN ESPECIAL DE MEJORAS POR LAS OBRAS
PÚBLICAS GENERADAS DE DICHO TRIBUTO EFECTUADAS DURANTE LOS AÑOS
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2017, 2018, 2019, 2021 POR EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE
MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE.

4° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-312-0-0-5,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA PEDRO ISAÍAS, A FAVOR DE
CARLO ZAMBRANO MANUEL ELISEO.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 13-43-0-0-7,
UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA NUEVA AURORA, A FAVOR DE
FARIÑO VALERO SANDRA JULIETA.

CONCEJAL ANCHUNDIA TELLO JORGE.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo
y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Víctor
Castro León, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PROPONENTE; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR;
TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR;
VILLEGAS RIUZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL MIÉRCOLES VEINTINUEVE DE NOVIEMBRE DE 2023

CONCEJAL VILICA HERRERA MARBELLA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Señor Víctor
Castro León y Doctor Pedro Tomalá Navarrete, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CASTRO
LEÓN VICTOR, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ
LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE
PEDRO, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, PROPONENTE; VILLEGAS RUIZ
LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y RESOLVER EN SEGUNDO DEBATE LA ORDENANZA
QUE REGLAMENTA LA EMISIÓN DE LA CONTRIBUCIÓN ESPECIAL DE MEJORAS
POR LAS OBRAS PÚBLICAS GENERADAS DE DICHO TRIBUTO EFECTUADAS
DURANTE LOS AÑOS 2017, 2018, 2019, 2021 POR EL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE.

ABOGADO HERNÁNDEZ JARAMILLO JORGE.- Buenas tardes con todos, el texto de la
ordenanza en primer debate sufrió una modificación positiva, esto con la finalidad de darle
seguridad jurídica a todos los dauleños, a fin de que consta expresamente establecido como
está ahora en el artículo 11 del proyecto de ordenanza, la fórmula aplicable para la
determinación del valor de la contribución especial de mejoras a cada uno de los bienes
inmuebles, ese es el único cambio que existe en el texto de ordenanza que amerita a que
sea conocido por ustedes y que sea objeto de ser analizado para su aprobación, esto a su
vez está soportado por los informes de la Comisión de Legislación.

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Habiéndose despejado las dudas con la
explicación del señor Alcalde, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del
orden del día.  Esta moción es apoyada por Señor Jorge Anchundia Tello, Señor Víctor
Castro León, Señora Mariana Herrera García y Señora Marbella Vilica Herrera, Concejales
del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CASTRO
LEÓN VICTOR, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ
LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE
PEDRO, PROPONENTE; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ
LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.
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Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES
TERRENOS:

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-312-0-
0-5, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA PEDRO ISAÍAS, A
FAVOR DE CARLO ZAMBRANO MANUEL ELISEO.

 ARRENDAMIENTO Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DEL
CONTRATO DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 13-43-0-
0-7, UBICADO EN LA COOPERATIVA DE VIVIENDA NUEVA AURORA, A
FAVOR DE FARIÑO VALERO SANDRA JULIETA.

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo
y elevo a moción que sea aprobado el cuarto punto del orden del día.  Esta moción es
apoyada por Señor Jorge Anchundia Tello, Señor Victor Castro León, Doctor Pedro Tomalá
Navarrete y Señora Marbella Vilica Herrera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR; CASTRO
LEÓN VICTOR, A FAVOR; HERRERA GARCIA MARIANA, PROPONENTE; HINOJOSA
CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; TOMALÁ
NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS
RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las catorce horas, cincuenta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda
se da por culminada la sesión ordinaria del martes cinco de diciembre de dos mil veintitrés,
el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


